

《河边的错误》10月21日全国上映

朱一龙为刑警队长角色增肥



10月10日,改编自余华同名先锋代表作,由魏书钧执导,康春雷、魏书钧担任编剧,朱一龙领衔主演,曾美慧孜、侯天来、佟林楷等主演的荒诞现实主义电影《河边的错误》发布人物特辑——“从朱一龙到马哲”。电影于10月11日在第七届平遥国际电影展上作为开幕影片举行首映礼,于10月21日全国上映。

本片改编自余华的原作小说,风格冷酷严峻,人物关系复杂,故事饱含荒诞现实主义和反套路推理过程,开放式的结局让人意犹未尽。

此次发布的特辑记录了朱一龙仔细揣摩人物,潜心塑造角色的精彩内容。由于马哲是生活在上个世纪的刑警队长,原著小说中有关他具体面貌的描写不多,因此朱一龙表示:“最难的是如何让马哲的形象具体地出现在脑子里,直到看到一张余华老师站在

雪地里的照片,突然觉得马哲在脑海里出现了。”不仅如此,朱一龙还在观察中发现刑警队长容易“过劳肥”的特点,于是为了角色快速增重至160斤,以增强角色在职业身份上的真实感。除了在人物塑造上勇于突破自我,朱一龙还在拍摄中认真钻研,以“奔着一条过来演”的态度得到了主创们的一致认可。面对他生动细腻的演绎,原著作者余华也在观影后称赞道:“朱一龙从头到尾情绪都控制得非常好,演得很好,他演什么都没有问题。”

电影《河边的错误》入围第76届戛纳电影节“一种关注”竞赛单元,看似是讲述刑警队长马哲(朱一龙 饰)在找寻凶案的真相,但故事没有答案,因为命运的看法比我们更准确……“从朱一龙到马哲”特辑也收录了有关马哲这一人物的解读内容,观众可以从马哲由笃信理性到逐步被荒

诞现实“逼”疯的转变中体悟到一种笼罩在电影之上的“命运”感。对此,导演魏书钧说道:“马哲是一个去人格化的角色,能从他身上体会到命运的看法往往比我们更准确。”编剧康春雷也认为:“真相对于这个故事来说不是最重要的。”此次释出的特辑整体有一种与此前电影预告一致的迷幻氛围感,传递出一种荒诞诡谲的意识流风格,极具特色。领衔主演朱一龙表示:“希望大家能跟着整部电影一起流淌,去感受它里面的每一个波纹。”

电影《河边的错误》由魏书钧执导,康春雷、魏书钧任编剧,朱一龙领衔主演,曾美慧孜、侯天来、佟林楷、康春雷、刘白沙、莫西子诗、王健宇、曾淇主演,周游、阎鹤祥、黄米依特邀出演,影片将于10月21日全国上映。

据1905电影网

邾国故城遗址 考古新发现一处 大型夯土建筑基址

新华社济南10月11日电 记者10日从山东大学获悉,邾国故城遗址考古新发现一处大型夯土建筑基址,初步判断该建筑始建于战国,为邾国工官府邸。

邾国故城遗址位于山东省邹城市,是东周时期邾国的都邑和秦汉时期邹县县治遗址,遗址总面积约6平方公里。东周时期邾国宫城区、贵族墓葬区、青铜器作坊区分别位于城内中部偏北、北部和西南部,此外,城内南部和城外西部还发现此阶段的居民区与墓地。秦汉至魏晋时期,城内中部偏北为秦汉时期的邹县官署区,城内南部、西南部均成为普通居民区,城外西部仍为居民区和墓地。

2022年以来,考古人员重点对城内中部偏北处进行了发掘,揭露出一处大型夯土建筑基址,面积宏大、结构完整,柱础、檐柱、散水、庭院、门塾、道路、活动面等保存较好,初步判断该建筑始建于战国,为邾国工官府邸,后在秦汉时期作为县衙使用。



“天空之城”理塘印象

这是10月10日拍摄的四川甘孜藏族自治州理塘县勒通古镇千户藏寨(无人机照片)。

理塘位于川西,藏语称“勒通”,意为平坦如铜镜的草原。这里平均海拔超过4000米,是318国道的重要枢纽,被游客称为“天空之城”。这里雪山冰川巍峨壮丽,原始森林生机盎然,湿地湖泊数不胜数,地热温泉独具特色。藏寨群落“千户藏寨”系列非遗展演和体验活动吸引游客前来感受藏族悠久的历史和文化魅力。

新华社发

杭州亚残运会 中国体育代表团成立

新华社北京10月11日电 杭州第四届亚洲残疾人运动会中国体育代表团11日在北京成立,代表团将实现22个大项全项参赛。

中国代表团共计723人,其中运动员439人,包括男运动员221人、女运动员218人,来自31个省、自治区、直辖市,是中国代表团参加亚残运会以来,覆盖省(区、市)最多的一次。运动员平均年龄26.5岁,年龄最大的是58岁的乒乓球运动员高延明,年龄最小的是13岁的国际象棋运动员杨亦潇。代表团将参加22个大项、397个小项的比赛,力争取得运动成绩与精神文明双丰收。

杭州亚残运会与巴黎残奥会间隔不到一年,中国代表团的备战和参赛也与巴黎残奥会紧密相关,参赛的22个大项中有12个大项是巴黎残奥会的资格赛或积分赛,其中田径、游泳、自行车、射击为巴黎残奥会资格赛,举

重为世界排名赛,硬地滚球、盲人柔道、乒乓球、轮椅网球、羽毛球、跆拳道、轮椅击剑为巴黎残奥会积分赛。中国代表团已获得田径、游泳、射击、射箭、皮划艇、赛艇、盲人足球、盲人门球男女队、坐式排球女队9个项目10支队伍的巴黎残奥会资格。

代表团团长、中国残联主席程凯表示,中国残疾人运动员要顽强拼搏,努力在家门口取得好成绩。面对强手,要虚心学习,取长补短,超越自我,共同进步;要精心组织,再接再厉,再创佳绩,为备战巴黎残奥会打下坚实基础;要展示风采,扩大交流和增进友谊,为亚洲的团结合作做贡献;要周密部署,做好训练安全、参赛安全等工作;要拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,以“零容忍”的态度,坚决杜绝兴奋剂,确保干干净净参赛。

杭州第四届亚残运会将于10月22日至28日举行,共设射箭、田径等22个大项、564个小项。

2028年和2032年 足球欧锦赛举办地确定

新华社日内瓦10月10日电 欧足联10日宣布2028年和2032年欧锦赛举办地,2028年欧锦赛将在英国和爱尔兰举行,而2032年欧锦赛将在意大利和土耳其举行。

10日欧足联在瑞士总部宣布了这一决定,2032年欧锦赛开始阶段是意大利和土耳其分别申办,但后来两家

决定不竞争,合办这场足球盛典。

欧足联主席塞弗林说:“恭喜他们,他们的努力和执着今天得到了广泛的认可,我们能够在体育精神的指引下举办一次难忘的比赛。”

2024年欧锦赛将在德国举办。

日本札幌正式放弃 申办2030年冬奥会

新华社东京10月11日电 日本奥委会主席山下泰裕和札幌市长秋元克广11日在东京举行新闻发布会,宣布札幌放弃申办2030年冬奥会,转而探讨申办2034年或以后的冬奥会的可能性。

据日本共同社报道,札幌此次彻底放弃申办2030年冬奥会是受到东京奥运会贪污腐败案的影响,公众对申办活动的支持率低,推迟举办的呼声越来越强,秋元克广于去年底叫停了札幌的推广活动。

札幌本来是2030年冬奥会最热门的申办城市,但自从去年8月以来,东京奥组

委执委会前委员高桥治之因为涉嫌收受巨额贿赂被多次逮捕,贿赂案雪球也越滚越大,对札幌的申办造成了非常大的负面影响。山下泰裕和秋元克广原计划在去年9月中旬率团访问国际奥委会总部,但出发前取消了访问。

在新闻发布会前举行的会谈中,山下泰裕由于当前难以得到民众的充分理解,贸然进行申办活动可能会给奥运会、残奥会以及体育本身带来难以恢复的伤害,他表示由衷的歉意。山下泰裕还向秋元克广提议,将目光投向2034年及以后的冬奥会上。